



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

О приеме граждан в городе Урай

31 августа 2016 года с 09.00 до 12.00 в здании Урайского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре, расположенном по адресу: г.Урай, ул.Ленина, д.114 А, будет осуществляться приём граждан первым заместителем руководителя следственного управления по округу полковником юстиции Дмитрием Викторовичем Шерманом.

Граждане могут обращаться с предложениями, заявлениями, просьбами о восстановлении или защите нарушенных прав, свобод и законных интересов заявителей или других лиц, с жалобами на действия (бездействие) и решения следователей и руководителей следственных органов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре, а также по вопросу трудоустройства в органы СК России.

По вопросам приема граждан обращаться по телефонам в г.Урай: (34676) 2-35-10, в г.Ханты-Мансийске: (3467) 32-81-73, 32-82-00.

26 Августа 2016

Адрес страницы: <https://hmas.sledcom.ru/news/item/1062854>